

دسمبر 2023

عالمی خاندان 24-7 دعا ہفتے کے

موضوعات

ہفتہ فوکس لنک / معلومات		
ہفتہ 49 2-8 دسمبر 2023	<p>تحریکیں نئی تحریکیں شروع کرتی ہیں۔ 80% سے زیادہ تحریکیں دوسری تحریکوں سے شروع ہوتی ہیں۔ تحریک کے رہنماؤں کے لیے دعا کریں کہ وہ آپس میں اچھی طرح تعاون کریں کیونکہ وہ نئی تحریکیں شروع کرنے کے لیے بہترین حکمت عملی تلاش کرنے میں اپنی تحریکوں کی قیادت کرتے ہیں۔</p>	<p>"جس طرح لوہا لوہے کو تیز کرتا ہے اسی طرح ایک شخص دوسرے کو تیز کرتا ہے۔" امثال 27:17</p>
	<p>یہودیوں، اسرائیل اور ایک نئے آدمی کے لیے دعا:</p>	<p>یروشلم کا امن: یسوع، امن کے شہزادے، آپ کا حقیقی امن یروشلم، اسرائیل کی قوم، یہودی لوگوں اور آپ سے محبت کرنے والوں کا احاطہ کرے۔ زبور 122:6</p>
	<p>عقیدت:</p>	<p>اتوار پیر: تحریکیں نئی تحریکیں شروع کرتی ہیں۔ منگل: بنایا جا رہا ہے بدھ: بڑھنا جاری رکھیں جمعرات: آپ کی موجودگی میں خوش ہوں۔ جمعہ ہفتہ: خدا کی کئی گنا حکمت</p>

غیر رساں لوگوں پر توجہ:

لوگوں کے گروہوں سے منتخب کیا گیا ہے۔ 110 شہر کے ساتھ شراکت داری کے ساتھ پوجشوا پروجیکٹ ہفتہ کے عالمی شہروں تک رسائی حاصل نہ کرنے والوں کے لیے۔

اتوار - طالش

پیر - لیگین

منگل - اوار، مارولال

بدھ - ترک، میستیان

جمعرات - گئی z

جمعہ - کرد، کرمانجی

ہفتہ - لیلی

عالمی شہر فوکس (1):



باکو، آذربائیجان

1. زیر زمین گھربلو کلیسیاوں پر صحیفے پر مبنی مکاشفہ کے لیے دعا کریں کیونکہ وہ باکو میں 22 زبانوں میں ٹیمیں بھیجتے ہیں، خاص طور پر آذربائیجانی، تاتار، اور جنوبی ازبک لوگوں کے گروہ۔
2. انجیل سرج ٹیموں کے لیے دعا کریں جب وہ گرجا گھر لگاتے ہیں؛ انہیں ہمت، حکمت اور تحفظ کی ضرورت ہے۔
3. یسوع کے نئے پیروکاروں کو لیس کرنے کے لیے خدا کی موجودگی کے جلال اور روح کی طاقت کے لیے دعا کریں۔
4. علاقائی گھر چرچ کے تربیتی مرکز کے لیے دعا کریں کہ خدا کے جنگجو فرشتوں کی حفاظت کی جائے، اور اوزاروں اور تربیت کے ساتھ وسائل حاصل کیے جائیں۔
5. خدا کی بادشاہی کے لیے شیطان کے شیطانی تباہ کن کام کو ختم کرنے اور امن کے شہزادے کی سرپرستی کے لیے دعا کریں۔


عالمی شہر فوکس (2):



بشلیک، کرغزستان



1. اس شہر کی تمام زبانوں میں خدا کی بادشاہت کی ترقی کے لیے دعا کریں، خاص طور پر یوگواٹر، تاتار اور کرغیز میں۔
2. انجیل کی سرج ٹیموں کے لیے دعا کریں جب وہ گرجا گھر میں شجر کاری کی مہمیں شروع کر رہے ہیں۔ ان کے مافوق الفطرت تحفظ اور حکمت اور ہمت کے لیے دعا کریں۔
3. دعا کریں کہ دعا کی ایک زبردست تحریک بشلیک میں جنم لے جو پورے ملک میں پھیل جائے۔
4. یسوع کے پیروکاروں کے لیے روح کی طاقت میں چلنے کے لیے دعا کریں۔
5. اس شہر کے لیے خدا کے الٰہی مقصد کی قیامت کے لیے دعا کریں۔

<p>ہفتہ 50 دسمبر 9-15، 2023</p>	<p>ایمانداروں کے درمیان اتحاد کی پیروی کریں۔ دعا کریں کہ شاگرد، تحریک کے رہنما اور مسیح کا عالمی ادارہ محبت اور اتحاد میں چلیں جیسا کہ ہم پورا کرنا چاہتے ہیں۔ میتھیو 24:14.</p>	<p>"خدا جو صبر اور حوصلہ دیتا ہے وہ آپ کو ایک دوسرے کے بارے میں وہی سوچ دے جو مسیح یسوع کا تھا، تاکہ آپ ایک دماغ اور ایک آواز سے ہمارے خداوند یسوع مسیح کے خدا اور باپ کی تجیید کر سکیں۔" — روم 5:15-6</p>
	<p>یہودیوں، اسرائیل اور ایک نئے آدمی کے لیے دعا:</p>	<p>غیر منقسم قوم: اے خدا، اسرائیل کو تقسیم ہونے سے بچا، اور ان لوگوں پر برکت نازل کر جو قوم کے ساتھ کھڑے ہیں۔ یوہانہ 3:2</p>
	<p>عقیدت:</p>	<p>اتوار پیر: ایمانداروں کے درمیان اتحاد کی پیروی کریں۔ مسئلہ: ایک دماغ کا بدھ: مکمل طور پر ایک جمعرات: ایک جیسا ہونا جمعہ ہفتہ: ایک دوسرے کے ساتھ ہم آہنگی۔</p>
	<p>غیر رساں لوگوں پر توجہ:</p>	<p>لوگوں کے گروہوں سے منتخب کیا گیا ہے۔ 110 شہر کے ساتھ شراکت داری کے ساتھ تھو شوا پروجیکٹ ہفتہ کے عالمی شہروں تک رسائی حاصل نہ کرنے والوں کے لیے۔ اتوار - مشاری تاتار پیر - روس میں تاتار مسئلہ - روس میں بشکیہ بدھ - مانسی جمعرات - بیزبروس میں جمعہ - ازبکی عربوس میں ہفتہ - تاجکروس میں</p>
<p>عالمی شہر فوکس (1): کازان، روس</p> 		<p>1. اس شہر کی تمام زبانوں میں خاص طور پر UUPG زبانوں میں خدا کی بادشاہت کی ترقی کے لیے دعا کریں۔ 2. Gospel SURGE ٹیموں کے لیے دعا کریں جب وہ انجیل اور پودے لگانے والے گرجا گھروں کی خاطر اپنی جانیں قربان کر دیں۔ دعا کریں کہ انہیں حکمت، بہمت اور مافوق الفطرت حکمت عطا کی جائے۔ 3. دعا کریں کہ دعا کی ایک زبردست تحریک کازان میں جنم لے جو پورے ملک میں پھیل جائے۔ 4. یسوع کے پیروکاروں کے لیے روح کی طاقت میں چلنے کے لیے دعا کریں۔ 5. اس شہر کے لیے خدا کے الٰہی مقصد کی قیامت کے لیے دعا کریں۔</p>

	<p>عالمی شہر فوکس (2):</p> <p>ماسکو، روس</p> 	<ol style="list-style-type: none"> 1. خوشخبری کے پھیلاؤ کے لیے اور شمالی ازبک، جنوبی ازبک اور تاجک لوگوں میں گھریلو گرجا گھروں کی تعداد بڑھانے کے لیے دعا کریں۔ 2. اس شہر کی 19 زبانوں میں خدا کی بادشاہت کی ترقی کے لیے دعا کریں۔ 3. دعا کی ایک زبردست تحریک ماسکو میں جمع لے جو پورے ملک میں پھیل جائے۔ 4. یسوع کے پیروکاروں کے لیے روح کی طاقت میں چلنے کے لیے دعا کریں۔ 5. اس شہر کے لیے خدا کے الٰہی مقصد کی قیامت کے لیے دعا کریں۔
<p>ہفتہ 51</p> <p>دسمبر 16-22،</p> <p>2023</p>	<p>ہمت سے لوگوں کے ساتھ مؤثر طریقے سے شیئر کریں۔</p> <p>خداوند سے مزید شاگرد پیدا کرنے کے لیے کے جو ہمت سے لوگوں کے ساتھ مؤثر طریقے سے اشتراک کرتے ہیں، جیسا کہ</p> <p>مرقس 5 میں شفا یافتہ شیطانی اور جان 4 میں سامری عورت۔</p>	<p>مرقس 5، یوحنا 4</p>
	<p>یہودیوں، اسرائیل اور ایک نئے آدمی کے لیے دعا:</p>	<p>برائی سے باز آنے والے خواب: باپ خدا، اسرائیل اور یہودیوں کے خلاف سازش کرنے والوں کو خبردار کرنے والے خوابوں کے ذریعے برائی کو روکیں۔ ایوب 15:33-18</p>
	<p>عقیدت:</p>	<p>اتوار پیر: ہمت سے لوگوں کے ساتھ مؤثر طریقے سے اشتراک کریں</p> <p>مسئل: خدا کی بھلائی کے بارے میں بتائیں</p> <p>بدھ: بتاتے رہنا</p> <p>جمعرات: اچھی خبریں بانٹتے رہیں</p> <p>جمعہ ہفتہ: کبھی آگے کو دباننا</p>
	<p>غیر رساں لوگوں پر توجہ:</p>	<p>لوگوں کے گروہوں سے منتخب کیا گیا ہے۔ 110 شہر کے ساتھ شراکت داری کے ساتھ شوا</p> <p>پروجیکٹ ہفتہ کے عالمی شہروں تک رسائی حاصل نہ کرنے والوں کے لیے۔</p> <p>اتوار - گجراتیہ طانیہ میں</p> <p>پیر - قبرص، ترکیہ طانیہ میں</p> <p>مسئل - صومالیہ طانیہ میں</p> <p>بدھ - پشتون، شمالیہ طانیہ میں</p> <p>جمعرات - جرمنی میں جاپانی۔</p> <p>جمعہ - ایغور جرمنی میں</p> <p>ہفتہ - ترکیہ جرمنی میں</p>

<p>عالمی شہر فوکس (1):</p> <p>لندن، متحدہ سلطنت یونائیٹڈ کنگڈم</p> 	<ol style="list-style-type: none"> 1. خوشخبری کے پھیلاؤ اور بنگالی، گجراتی، تامل، سندھی، اور سنہالی لوگوں میں گھریلو گرجا گھروں کی تعداد بڑھانے کے لیے دعا کریں۔ 2. اس شہر کی 63 زبانوں میں خدا کی بادشاہت کی ترقی کے لیے دعا کریں۔ 3. دعا کریں کہ دعا کی ایک زبردست تحریک لندن میں جنم لے جو پورے ملک میں پھیل جائے۔ 4. یسوع کے پیروکاروں کے لیے روح کی طاقت میں چلنے کے لیے دعا کریں۔ 5. اس شہر کے لیے خدا کے الٰہی مقصد کی قیامت کے لیے دعا کریں۔ 	
<p>عالمی شہر فوکس (2):</p> <p>میونخ، جرمنی</p> 	<ol style="list-style-type: none"> 1. خوشخبری کے پھیلاؤ اور شمالی کرد اور ترک لوگوں میں گھریلو گرجا گھروں کی تعداد بڑھانے کے لیے دعا کریں۔ 2. انجیل کی سرج ٹیموں کے لیے حکمت، تحفظ، اور بہت کے لیے دعا کریں جب وہ گرجا گھر لگاتے ہیں۔ 3. اس شہر کی 15 زبانوں میں خدا کی بادشاہت کی ترقی کے لیے دعا کریں۔ 4. دعا کریں کہ دعا کی ایک زبردست تحریک میونخ میں جنم لے جو پورے ملک میں پھیل جائے۔ 5. اس شہر کے لیے خدا کے الٰہی مقصد کی قیامت کے لیے دعا کریں۔ 	
<p>ہفتہ 52</p> <p>29-23 دسمبر</p> <p>2023</p>	<p>امن اور نتیجہ خیزی کے موسموں کا تجربہ کریں۔</p> <p>امن کے موسموں، پائیدار ثمر آوری، اور حوصلہ افزائی کے لیے دعا کریں کیونکہ شاگرد اور گرجا گھر ہر غیر پہنچی ہوئی لوگوں اور جگہ تک پہنچنے کے لیے کام کرتے رہتے ہیں۔</p>	<p>"پھر پورے یہودیہ، گلیل اور سامریہ میں کلیمسیا نے امن کا وقت گزارا اور مضبوط ہوا۔ خُداوند کے خوف میں رہنا اور روح القدس کی حوصلہ افزائی سے یہ تعداد میں بڑھتا گیا۔"</p> <p>اعمال 9:31</p>
<p>عقیدت:</p>	<p>یہودیوں، اسرائیل اور ایک نئے آدمی کے لیے دعا:</p>	<p>بدکاروں سے مٹھی ڈھال کا خاتمہ: یسوع، ہمارا قلعہ اور پناہ گاہ، ان تمام لوگوں سے تحفظ کی ہر خفیہ ڈھال کو بنا دیں جو اسرائیل اور آپ کے لوگوں کے خلاف برائی کی سازشیں کرتے ہیں لیکن توبہ کرنے سے انکار کرتے ہیں۔ نمبر 14:9</p>
<p>عقیدت:</p>	<p>اتوار پیر: امن اور پھل پھولنے کے موسموں کا تجربہ کریں۔</p> <p>منگل: کامل، قائم، مضبوط، اور آباد ہے۔</p> <p>بدھ: ہر چیز میں</p> <p>جمعرات: پرامن پرسکون زندگیاں</p> <p>جمعہ ہفتہ: جو بھی چیزیں</p>	<p>اتوار پیر: امن اور پھل پھولنے کے موسموں کا تجربہ کریں۔</p> <p>منگل: کامل، قائم، مضبوط، اور آباد ہے۔</p> <p>بدھ: ہر چیز میں</p> <p>جمعرات: پرامن پرسکون زندگیاں</p> <p>جمعہ ہفتہ: جو بھی چیزیں</p>

ناقابل رسائی لوگوں کی توجہ:

لوگوں کے گروہوں سے منتخب کیا گیا ہے۔ 110 شہر کے ساتھ شراکت داری کے ساتھ پوجشوا پروجیکٹ ہفتہ کے عالمی شہروں تک رسائی حاصل نہ کرنے والوں کے لیے۔

الوار - یہودی، فرانسسہ

پیر - ٹرکفرانس میں

مسگل - بربر، شاویہ فرانس میں

بدھ - کومورین، دیگر فرانس میں

جمہرات - ازبک، شمالی

جمعہ - تاجکازبکستان میں

ہفتہ - ترکمانازبکستان میں

عالمی شہر فوکس (1):

پیرس، فرانس



1. الجزائر عرب، تیونس کے عرب، جبالا، اور مراکش کے عرب لوگوں میں انجیل کے پھیلاؤ اور گھریلو گرجا گھروں کی تعداد بڑھانے کے لیے دعا کریں۔
2. انجیل کی سرچ ٹیموں کے لیے حکمت، تحفظ، اور ہمت کے لیے دعا کریں جب وہ گرجا گھر لگاتے ہیں۔
3. اس شہر کی 16 زبانوں میں خدا کی بادشاہت کی ترقی کے لیے دعا کریں۔
4. دعا کی ایک زبردست تحریک پیرس میں جنم لے جو پورے ملک میں پھیل جائے۔
5. اس شہر کے لیے خدا کے الٰہی مقصد کی قیامت کے لیے دعا کریں۔

عالمی شہر فوکس (2):

تاشقند، ازبکستان



1. شمالی ازبک، جنوبی ازبک، اور ترکمان UUPGS میں مسیح کی سرپاندی کرنے والے، گھریلو گرجا گھروں کی تعداد بڑھانے کے لیے دعا کریں۔
2. SURGE ٹیموں کے لیے دعا کریں کیونکہ وہ گرجا گھروں کو لگانے کے لیے اپنی جانوں کو خطرے میں ڈالتے ہیں۔ ہمت، حکمت اور تحفظ کے لیے دعا کریں۔
3. روح سے باختیار، صحیفے سے کھلایا، مسح شدہ دعا کی ایک زبردست تحریک کے لیے دعا کریں جو ہر مومن کی طرف سے نکلے۔
4. مزدوروں کے لیے دعا کریں کہ وہ فصل سے آئیں، خاندانوں تک پہنچ جائیں اور کمیونٹیز انجیل سے متاثر ہوں۔
5. خدا کی بادشاہی کے لیے دعا کریں کہ وہ خواہوں اور نظاروں کے ذریعے آگے بڑھے، اور یسوع کے لیے ایمانداروں کے دلوں اور دماغوں میں سرپاند ہو۔